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Stemmingen moties Ontwikkeling 
inzake de tarieven van tolken en verta- 
lers 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Ontwikkeling inzake de tarieven 
van tolken en vertalers, 

te weten: 

- de motie-Van Nispen over het minimumuurtarief van 
gerechtstolken verhogen en de voorrijkosten niet afschaffen 
(29936, nr. 66); 

- de motie-Van Nispen over een aanvullend onderzoek op 
de vertaalmarkt (29936, nr. 67); 

- de motie-Van Nispen over verhoging van de afname van 
tolken en vertalers op C1-niveau (29936, nr. 68); 

- de motie-Sneller/Ellian over aanpassing van de aanbeste- 
dingsvoorwaarden voor gerechtstolken om het schrappen 
van de voorrijkosten te ondervangen (29936, nr. 69). 

(Zie vergadering van 6 juli 2022.) 

In stemming komt de motie-Van Nispen (29936, nr. 66). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (29936, nr. 67). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (29936, nr. 68). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Sneller/Ellian (29936, nr. 69). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

De heer Van Nispen, SP 

De heer Van Nispen (SP): 

Voorzitter. Nu de moties op de stukken nrs. 67 en 68 zijn 
aangenomen, zou ik graag een brief willen, maar ook over 
de motie op stuk nr. 69, want ook dat is goed nieuws. Dus 
graag een brief van het kabinet over hoe het deze moties 
gaat uitvoeren. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit doorgeleiden naar het kabinet. 
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